

MÁTRAVIDÉKI HIRLAP

Társadalmi, szépirodalmi, tanügy-népnevelési, iparügyi és gazdasági hetilap. -- Megjelenik minden héten, szombaton

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Gyöngyös, Wachott Sándor-utca
18. szám, hová a lap szellemi re-
szére vonatkozó közlemények, elő-
fizetések, hirdetési díjak küldendők

KAPHATÓ MINDEN DOHÁNYTÖZSDÉBEN

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ:
DR. KOSSA LAJOS ÜGYVÉD

Előfizetési árak:
Egész évre 8— pengő, félévre 4—
pengő. Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetési díjak előre fizetendők.
— Nyilttér soronként 1— pengő

Gyöngyös és vidéke közönségéhez!

Gyöngyös város Iparhatósága a helyi érdekképviseltek bevonásával a „TESZ” budapesti, november hó 11—19-i nagy nemzeti megmozdulásával: a Magyar Nemzeti Munkahétet kapcsolatban

Gyöngyösön, 1933 no-
vember hó 18—25-ig
dr. Puky Árpád polgar-
mester fővédnöksége
alatt

a Katholikus Legényegylet és a Hun-
gária szálló nagytermeiben
gyöngyösi Nemzeti Mun-
kahétet rendez

A gyöngyösi Nemzeti Munkahét
hivatva lesz a keresztény szellemben
munkált és ujjaszületett nemzeti
egység gondolatát nemcsak a vá-
rosban, hanem a vidéken is szolgál-
ni, a becsületes magyar munka érté-
két és jelentőségét a magyar társada-
lom előtt beigazolni és propagálni.

A gyöngyösi ipar, kereske-
delem, mezőgazdaság szébbnél
szébb alkotásai és gyümölcsei kerül-
nek a nagy nyilvánosság elé, hogy
fényes bizonyítékai legyenek a ma-
gyar alkotó erőnek, a magyar munka
és magyar árú kiválóságának, külö-
nösen pedig a

gyöngyösi iparos,
gyöngyösi kereskedő,
gyöngyösi termelő
versenyképességének: minőségben, á-
ban egyaránt!

A gyöngyösi Munkahét célja: be-
igazolni, hogy a gyöngyösi árú és a
gyöngyösi munka jó, olcsó, de
versenyképes is, s nemcsak más
városok hasonló termékeivel és mun-
kájával, hanem a külföldivel szemben
is támogatást érdemel. Ez a Munka-
hét be fogja bizonyítani, hogy saját
maga érdekében cselekszik az, aki ma-
gyar és gyöngyösi árut vásárol és
gyöngyösi munkát támogat, s azt,
hogy a gyöngyösi iparos, kereskedő

és termelő minden tekintetben méltó
mindannyiunk legteljesebb bizalmára,
szeretetére.

Tamogassuk a gyöngyö-
si iparost, kereske-
dőt s termelőt, mert
ugyanakkor magunkat
védjük s városunk ér-
dekeit szolgáljuk.

Rendkívüli körülmények kényszeríte-
nek arra bennünket, hogy e kérdés-
ben lokalpatriotak legyünk, mert a
mi szegényeink könnyeit más
város úgy sem fogja letöröl-
ni! Fontos szociális missziót töltünk
be tehát, ha elsősorban gyöngyösi
munkás és családja részére biztosítjuk
a mindennapi kenyeret s ha a város
gazdasági vérkeringéséből, a gyöngyösi
forgalomból a pénzt lehetőleg nem
engedjük kivinni.

A budapesti Nemzeti Munkahét
alkalmával a gyöngyösi Iparhatóság
tamogatásával a helyi ipari, kereske-
delmi és mezőgazdasági érdekképvisel-
tek Gyöngyösön a fent jelzett he-
lyiségekben

ipari, kereskedelmi és
gazdasági kiállítások-
kat rendeznek.

A gyöngyösi Iparhatóság e alkalommal
kirkat-versenyt
rendez, melyen a legszebb magyar és
gyöngyösi arukból a legötletesebben
összeállított kirkatokat jutalmazni
fogja.

Felkérem ezért a hazafiasan gon-
dolkozó kereskedőket, hogy kirkatai-
kat minél szebben és gazdagabban al-
lítsák ki magyar és gyöngyösi árúk-
kal a fogyasztóközönség elé s csak
magyar árút, lehetőleg gyöngyösi mun-
kaproduktumokat kínáljanak fel vétel-
re a vásárló közönségnek.

A kirkatverseny eredményéről a
győzteseket kiértesítem és neveiket hir-
lapilag a nagyközönség tudomására
hozom.

A kirkatokat az Iparhatóság ál-
tal felkért bizottság november hó 19-én
d. e. 11—12 óra között tekinti meg.

Felkérem Gyöngyös város és vi-
déke fogyasztó közönségét,
hogy szükségleteiket Gyöngyösön sze-
rezzék be!

A magyar öntudat, akaratérő mar-
eddig is csodálatosat alkotott a Nem-
zet ujjáépítésénél, a nemzeti munka
tamogatásával dolgozzunk a szebb
magyar jövőért! Bizton elérjük azt!

Hazafias üdvözléssel:
Dr. BAKÓ OSZKÁR
v. tanácsnok, „TESZ”
társelnök.

FALÓCDERES

LÉLEKEMELŐ volt az őszirózsás,
virágpompás, a gyertyák ezreitől fenyárban
úszó temetői megemlékezés

Minden esztendőben sok-sok ezer em-
ber zarándokol ki és gyújt lelkeben is fényt
az elmulás gondolatának.

Lehangoló volt azonban az a *degesz*
sár, amely az összes utakon bokáig érve
elvette még a legmélysegebb hangulatot is.

A nyáron már belefogtak a sokszor
sürgött újjavításba. Egyet féligmeddig el
is készítettek, csak valahogyan az is felben
maradt, — nem borították be.

A főutvonal a kápolnáig — a hosszú
út az ismeretlen Hősök nagy sírjáig azon-
ban meg sem lett kezdve

Hogy sajnáltuk azokat, kik a sárcipő-
ben bizva indultak neki a sártengernek, s
néhány lépés után a nehéz, vastag *degesz*
leszedte a cipővédőt.

Tudtunkkal a város maga is termel
útburkoló kavicsot, költségvetésében vala-
melyes összeg is szerepel a karbantartásra.

sabad-e így mellőzni azt a helyet,
melynek bejaratánál felirat fogad:

„A temető szent hely”

Hogy bekerítve nincs, arról nem be-
szélünk, — elég panasz hangzik el lépten-
nyomon azoktól, kiknek kegyeleti tárgyai-
kat ellopkodják, s eleget mérgelednek a
rendőrség ügybuzgó vezetői, hogy nem tud-
ják kellőképp megvédeni — a kerítés hiánya
miatt.

Szóllás-mondás, hogy egy község, egy város gondolkodását: a temetőjéről is meg lehet állapítani.

A környezet falvak legkisebbje sem nyugodna bele temetőjének ilyen állapotába.

Kerítést! Hogy ne lehessen hancurozó

gyerekek játszótére.

Utakat! Hogy a sár ne tartsa ott: az eleveneket.

Ha es a kettő meg lesz, jósan temetőr nem mondja majd:

„Uram! képtelenség rendet tartani!”

Szabadfürdőt Gyöngyösnek!

Mult heti számunkban Eger és Pécs város szabadfürdőjével foglalkoztunk, azonban helyszűke miatt kénytelenek voltunk Pécs gyönyörű strandjáról csak egy pár szóban megemlékezni. Most pótolni akarjuk az elmulasztottakat s folytatólagosan közöljük Pécs város strandjának leírását. Közöljük azzal az elgondolással, hogy a Dunán túl egyik legszebb fürdő objektuma mindannyiunk szeme előtt legyen s illetékesek előtt követendő példaként szolgáljon. Közöljük azért, hogy Gyöngyös város közönsége is állást foglaljon a strand-kérdésben s annak megoldását illetően véleményét nyilvánítsa. Minden igyekezettel az, hogy a fontos közegészségügyi kérdésben lehető tárgyalóssággal s megfelelő szakértői vélemények alapján alkossunk tiszta képet s úgy tárjuk a kérdést a nagy nyilvánosság elé, hogy az minden részletében világos és meggyőző legyen. Folytatjuk tehát Pécs szabadkirályi város szabadfürdőjének rövid leírását.

Pécs város strandjának vizét a városi vízvezeték adja s a mai modern elgondolásnak és kivitelnek megfelelően a fürdő szezon előtt csupán egyszer kell a medencéket megtölteni vízzel. A víz naponként szűrő és klórozó készüléken van tisztítva s egészen tisztán, bacillusmentesen kerül vissza a medencékbe. Az egészen csekély mennyiségű vízvesztés naponként pótolják friss víz beocsájtásával. A szűrőberendezés és klórozó készülék kifogástalanul működik.

A szűrőberendezés áll egy hat részes vasbeton medencéből, mely medence speciális anyagú, teljesen tiszta élethomokot tartalmaz, továbbá egy szabadalmazott klórozó berendezésből és egy részforgáccsal telített szerkezetből, a szükséges gépi felszereléssel és vezetékekkel. A medence vize egész szezon alatt tiszta, úgy, hogy a legmélyebb helyen a fenékre tett fehér csempelap tökéletesen látható. A fürdő területén kívül szükségmunkával létesítették a parkosítást és a szabadfürdők gyeprendezését. — A büfé egyelőre ideiglenesen fából készült 3 helyiséget kitevő épülettel lett megoldva, mely kívülről pácolva, illetve mázoltva van. Tulajdonképpen elgondolás egy nagyobb szabású vendéglő létesítése, amely a kijelölt helyen méltó lesz a szabadfürdő gyönyörű kiviteléhez. Az építési költségek a következőképpen alakulnak: 1. Főépület létesítése az összes iparos- és szerelőmunkákkal, 700 szekrényrel és 100 kabinnal együtt 42 300 pengő. 2. A vasbetonmedence, gyermekklubikkal és 4 drk. taposóval, továbbá vasbeton ugrótoronnyal és zuhanyozókkal: 29 500 P. 3. Kb. 360 fű vasbetonkerítés létesítése 4200 P. 4. Vasbeton szűrőmedence és gépház építése, valamint a szűrőberendezések létesítése 27 500 P. 5. Járdaburkolatok létesítése terepvezetéssel: 2500 P. 6. Különböző létesítmények: 100 drb. ülő-

pad, teljes vízipótló felszerelés, hinták, tornaszerek, 6 waggon folyamhomok, a régi medence jókarba helyezése, az épületbutorzat berendezése stb. 4000 P. Összesen 110 000 pengő. A város szabadfürdőjét a városi műszaki hivatal építette. A terveket Dulánszky és Gosztonyi készítették.

Szekszárd város 1932 nyarán adta át rendeltetésének a modern és minden tekintetben kifogástalan strandfürdőt. Elsősorban V. Vendel István szekszárdi polgármester érdeme, hogy a nagyszerű terv megvalósult. A szekszárdi strand a városi kislakások mellett elterülő városi területen készült, mely 3400 négyzetméter nagyságú és kiépített városrészben, a vasutól három percre fekszik. Közben megalakult egy részvénytársaság, amelynek igazgatósága Mattyók Aladár okl. mérnököt bízta meg az általános tervek elkészítésével. A versenytárgyalást kiírták és a vállalkozók 1932 júliusában már át is adták a fürdőt a meglehetősen nagy forgalomnak.

A főépület, amely magában foglal mindennemű helyiséget, modern formában, vasbeton födémmel, kőfalú és aszfaltlemezszigeteléssel készült, fent egy kis férfinaozóval. A főbejáratnál jobbra a pénztár, balra egy üzlethelyiség, majd a ruhatárak, férfi és női öltözők következnek és a strand felé néz a sőtés és fodrászüzlet. Az öltözők úgy készültek, hogy a 16—16 drb. kabinon kívül 100—109 drb. ölt. öszekrényt helyeztek el egy nagyobb teremben, majd 150—150 drb. fogast, egy külön kis teremben. Ugy a szekrényes, mint a fogasos öltözőknél 2—2 drb. váltókabin áll azok rendelkezésére, akik nem óhajtának nyíltan vetkőzni és öltözni. A nagymedence vasbetonból készült 165 m átlagos mélységű. A gyermekmedence kör alakú 12 m átmérőjű vasbeton medence, melynek átlagos mélysége 40 cm. Középen szökőkút teszi kellemessé és élvezetessé a kisgyermekek szórakozását. — A nagymedence 4 drb. lejárattal egy egy zuhany és lábmosó van elhelyezve és szigorúan örködnek azon, hogy csak lezuhanyozott testtel mehessenek be a fürdőbe a vízbe. Itt a fürdőhöz artézi kút szolgáltatja a vizet s ezért a vizet minden 3-ik nap le kell engedni s azután a tiszta vizet motoros szivattyúval kell felnyomni a medencékbe. Az artézi kút 240 m mély, percenként 400 liter vízhozammal. A homok területe 900 négyzetméter, a pázsit 100 négyzetméter, a férfinaozó 36 négyzetm. A fürdő bevétele 1932. évben a 14500 lakosú Szekszárdon 6500 P volt, ami a befizetett részvénytőke 10 százaléka.

Szekszárd város szépen tervezett szabadfürdőjénél Mattyók Aladár mérnöké, az OTT kiváló szakértőjé az érdem — a város polgármestere mellett, — aki lelkiismeretes munkával nemcsak az általános terveket készítette el, hanem a munkálatokat is

ellenőrizte. Ma Szekszárd város legkellemesebb helye ez a strandfürdő.

A többi városról is meg fogunk emlíkezni! Vidéki lap kereteit megha adná, ha ezekről a városi fürdőről úgy írnánk, amint azok azt megérdemelnék. Elég legyen tehát e két fürdőről ennyi! Egy nagyobb és egy kisebb költségű szabadfürdőt állítottunk egymásmellé, hogy a különbség árban és kivitelben látható legyen. A szekszárdi fürdő 50.000 P-be került, mely a kis városához képest szép eredmény.

Legközelebbi számunkban a győri és a szentesi szabadfürdőt fogjuk közölni, melyek szintén városi produktumok s városi kezelésben vannak. Ezekkel a közleményekkel szemléltetni akarjuk, hogy az egyes városok hogyan oldották meg az általános közegészségügyi legfontosabb kérdést: a szabadfürdőt, s milyen megterhelést jelentett az egyes városoknak. A már felhozott fürdőknel az állam 20—30 ezer P összegű támogatásokkal sietett a városok segítségére. Megjegyezzük, hogy most is folyamatban vannak ilyen szabadfürdő építések, természetesen az OTT támogatásával. Minden magyar város eminens törekvése, hogy mielőbb megteremtse a maga szabadfürdőjét, mely a nép egészségét szolgálja.

(Folytatjuk)

Tiszaparti

MEGYEI ÉS VÁROSI HIREK

Világítás- s rádiótechnikai előadás és kiállítás.

Gyöngyös város közművének villamos üzeme november 9-én az Apolló Mozgóképszínházban és 12—13-án a Hungária nagytermében előadásokat és villamos háztartási s rádió kiállítást rendez, melynek célja egyrészt annak ismertetése, hogy miképp lehet a lakásokat, üzleteket és kirakatokat helyesen világítani, másrészt, hogy bemutassa a villamos eszközöknek a háztartásokban való rendkívüli praktikus felhasználhatóságát.

A jó világításnál a fényelosztás a legfontosabb. A szem legmesszebbmenő megóvása a rossz fényhatástól, az okkeres takarékoskodás a villamosárammal, a berendezések tökéletesítése különösen a mai moztóha viszonyok között, valósággal közérdek.

A jelen kor egyik legjelentősebb találmánya a rádió. Népszerű előadás keretében ismertetni fogják a rádiótechnika legfontosabb alapfogalmait. A 12-én megnyíló kiállításnak igen érdekes része lesz a villamosított háztartások bemutatása. Kétségtelen, hogy célszerűség egészség és tisztaság szempontjából a villamos háztartási eszközök szinte nélkülözhetetlenek a mai modern életviszonyok között.

Csupa elsőrangú, hosszú élettartamú tökéletes készülék kerül bemutatásra.

A kiállításon előadások keretében fog a közönség gyakorlati tanácshoz jutni úgy a helyes világítás, mint a háztartási készülékek használatát illetőleg.

A mindenképpen érdekes és tanulságos előadások és a kiállítás látogatása díjtalan.

TERJESSZE LAPUNKAT!

A menházi napközi otthon. A szociális nővérek kezelésében lévő menházban, ahol az elaggott szegényeket gondozzák, az idén elhagyatott gyermekek részére napközi otthon is volt. Ilyen módon 30 gyermek részvételével élmezésben és ruházásban és pedig július 10-től szeptember 30-ig. Az erre fordított kiadás 355 pengőt tett ki, melyet a város az inségalapból fedezett, az alap felett felügyeletet gyakorló vármegyei főispán hozzájárulásával.

Változás a virilisi névjegyzék összeállításában. A közigazgatás rendezéséről szóló törvényt módosító f. évi XVI. törvényeknek a legtöbb adót fizetőkre vonatkozó rendelkezését november 1-től kezdődő hatállyal lépteti életbe a minisztérium. E szerint úgy a törvényhatósági mint a városi és községi legtöbb adót fizetők névjegyzéke összeállításánál az eddigi adókon kívül figyelembe kell venni a múlt évben behozott külön vármegyei pótdadót is. — Továbbá újszerű intézkedés, hogy a virilisi joggal bíró nő kivételes esetekben személyesen is gyakorolhatja ezen jogát, nemcsak mint eddig, férfi megdizott utján. És pedig akkor, ha a közigazgatás rendezéséről szóló 1929 évi XXV. t-c értelmében képviselőtestületi taggá választható.

Az inségadó. A reánk köszöntő tél tartamára szolgáló inségénybitő tevékenység költségeinek fedezésére szolgáló inségárulék ügyében a belügyminiszter rendelkezéseit kiadta. Az egyszeri inségárulék a városokban vehető ki és pedig a jövedelem, társulati és tantiéme adók után 20 százalékban és az általános kereseti adónál az adóalap 2 százalékában. A kivett adó 3 részletben: december, január és február 15-ig fizetendő be.

A vármegye új egészségügyi felügyelője. Heves vármegye törvényhatósági területének rendszeres közegészségügyi felügyeletével Gaál András dr. m. kir. kerületi közegészségügyi felügyelőt bíta meg a belügyminiszter.

Új megyei szabályrendeletek. A törvényhatósági bizottság őszi közgyűlésében „az állatorvosok magánygyakorlatának díjazásáról”, „az állatvásárokról”, „az ebirtásról” új szabályrendeleteket fogadott el, „a vásártársról” szöveget pedig módosította.

Az állati oltóanyagok ármaximálása. A földművelésügyi miniszter az állatorvosok használt oltóanyagok legmagasabb árát 79.758 sz. rendeletével megállapította.

Felelőség az adóbehajtások eredménytelenségéért. A vármegye közigazgatási bizottsága múlt hó 16-án tartott ülésén a nagy adóhátralékok miatt a városra és több községre, mint adóbeszedő szervekre, a felelőséget kimondotta azzal, hogy amennyiben még e hóban az adók befizetése nem történne meg, állami végrehajtókat küldet ki.

Nyilvános távbeszélő. A távbeszélő igénybe vevő közönség kényelmére a m. kir. posta a Hantz-téren pénzbedobásra működő nyilvános távbeszélő állomást rendezett be. Ezen távbeszélő állomásról a távbeszélő szolgálat tartama alatt 20 fillérért helyi beszélgetés folytatható.

TANÜGY, NÉPNEVELÉS UJDONSÁGOK

Mindenszentek napján a hősök sirjánál

Kegyelettel adózott a gyöngyösi felsővárosi köztemetőben lévő hősi közös sírnál az oda zarandokolt kat. hívek tömege, a kivonult helybeli katonaság és az egyesületek küldöttsége. Emlékbezedet Tóköly Imre felsőplébániai káplán mondott, melynek fajó visszaemlékezési hatása alatt szem alig maradt szárazon. Igen sok szív facsarodott el, mert ki atyát, ki férjet, ki fiát, testvért, kedves rokont vagy jó barátot veszített el és még tetejébe a sok véraldozatnak, mindnyaján elvesztettük az ezeréves hazát. Az ünnepi szónok hit szavaival vigasztalt meg és az örök igazság reményével biztatott, melynek isteni rendeltetésénél fogva el kell jönnie!

Utána Magnin Adorján esperesplébános alk. Imi imát mondott.

A város és a Gyöngyösi Atlétikai Klub által elhelyezett seiyemszalagos koszorúk mellé a katonaság és a frontharcosok tettek még le koszorúkat jelmondat kíséretében. Elhalmozták már előbb viragokkal és égő gyertyakkal a világháború hősi halottainak közös sírját, akik idegenben elhunyt hozzátartozóikat siratják e szimbolikus sírnál, amelyet a szintén virágdíszes és gyertyalángos külön hősi sírok vesznek körül.

A kegyeletos megemlékezés gyász-ünnepsége a Himnusz közös elenklésével ért véget. —

A GyAK meg a kommunisták áldozatának, Csipkay Albertnek a köztemetőben lévő sírjánál is elhelyezte nemzetiszín szalagos koszorúját.

Szivgárda ünnep. Az áll. el. központi iskola Szivgárdistái Krisztus király napján, okt. 29-én tartották évkezdő re. des. gyűlést. Ünnepi beszédet Jéger József hittanár mondott.

SZÜRETI STRÓFÁK

Sietős már a szüret,
Csak nem lesz jó a szüret;
Hideg tavasz, késő nyár —
Nem érett be a határ.

A szőlő későn érak,
Alig érezni mézet.
A szüret így késői;
Gatolják ős esői.

De ha már a pincében
As új bor erjedőben;
A gazdák megpihennek —
Hálát adnak Istennek!

Személyi hír. Kegyúri bemutatás alapján Gyöngyöstarján plébánosának Benoskó Andor lett megerősítve. Gyöngyös-orosziban a helyettes lelkesi teendőkkel Kovács József lett megbízva.

Az ittas ember tolvaja. Varga Imre hajduböszörményi hajtsar. elfáradva a hosszú úttól, betért az egyik kocsmába borozni. A bor hamarosan megartott neki, a hűvös idő ellenére pedig a kocsmá előtti téren lefeküdt. A jó állapotot Csépe János arra használta fel, hogy pénzt, óráját és aranyláncát kizsebeje. A rendőrség pár ora alatt kézrekerítette a tettest. Az eljárás folyik.

Tetten érték. A tegnapi hetivásár alkalmával a detektívek veszedelmes zsebtolvajtársaság egyik falazó tagját tették ártalmatlanná. A reggeli órákban egyszerre két panasz érkezett, hogy zsebtolvajlás történt. A detektívek rövid idő alatt elfogták magat Farkas Józsefnének valódi, tizenkét szer büntetett, állítólag pasztoi lakost. — Személyazonosságának megállapítása folyamatban van, mert valószínű, hogg a nevet mondott be. Tarsa kézrekerítésére az intézkedés megtörtént. Felhívjuk a közönség figyelmét, főként az asszonyokét, hogy pénzüket — saját érdekében — ne tegyék a szetter vagy köteny zsebebe, mert a könnyen hozzáférhető hely egyenesen megkönnyíti a vásári zsebtolvajok munkáját. A gyakran előfo. duló bicizililopásoknak pedig ellenszere, hogy ne hagyjuk felügyelet nélkül az utcán a bicikliket.

Bő szüreti napszám. Major Emanuel szüreti napszamos szüretelő tarsaitól ruhaneműt, pénzt, élelmiszert lopkodott. Apjának a sok holmival, mint keresettel számolt be. A sorozatos lopások miatt megindult ellene az eljárás.

Gyanus haláleset. Bobák Józsefné három hónapos kislánya pár napja elhalálozott. — A halottkémiai szemle azt eredményezte, hogy vizsgálat indult, mert minden alapos gyanú fennforog arra, hogy Bobákné kislányát mákhajjal tartotta születésétől kezdve. Ez ártatlan kis hulla boncolását el is rendelték. — A megindult eljárás során Tózsér Anna ellen is vizsgálat indult, ugyancsak mákhéj használataért.

A gyöngyösi kir. járásbírósa mint tkvi hatóság.
12110/1k. 1933 szám.

Árverési hirdetés kivonat.

Dr. Somogyi István végrehajtónak Filó Pál és kiskorú Filó Erzsébet végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság elrendeli a viszárvérest 545 P 26 fill. tőkekövetelés és jár. behajtása végett a gyöngyösi kir. járásbírósa területén lévő, Abasár községben fekvő s az abasári 721 sz. betétben A I. 1 sorsz. 30 hrsz. lakház 447 ö. n. sz. a. udvarral a beltelekben 92 n. öi egészben Filó Pál és Filó Erzsébet nevének álló ingatlan s az A I. 2 sorsz. 31 hrsz. kert u. o. 148 n. öi egészben Filó Pál és Filó Erzsébet nevének álló ingatlanokra 2000 P kikiáltási árban.

A tkvi hatóság az árverésnek Abasár község házájánál megtartására

1933 évi november hó 14 (tizenegy) napjának délelőtti 9 óráját tűzi ki.

1. Az árverés alá eső ingatlant a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron eladni nem lehet. Magyarai Jánosné Szundi Rozál előző árverési bevét az árverésből kizárja

2. Az árverési szándékozók kötelesek bármilyenül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. tc. 42 §-án meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előlegesen bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

4. Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni

Gyöngyös, 1933 szept. 28.

Dr. Fekete Sándor s. k. kir. járásbíró.
A kiadmány hitelűl: Molnár Sándor tkvez.

A gyöngyösi kir. járásbírósa, mint telekkvi hatóság.

9394/1933 tk. szám.

Árverési hirdetés kivonat

Dr. Somogyi István végrehajtónak Maka Istvánné szül. Nagyfejű Emer végrehajtást szenvedők ellen a végrehajtató kérelme következtében az 1881: LX. tc. 144, 146 és 147 §§ értelmében elrendeli a végrehajtási árverést 430 P tőkekövetelés, ennek 1930 február 1 napjától járó 5 százalék kamata, 75 P eddig megállapított per és végrehajtási és az árverési kérvényért ezuttal megállapított 27 P költség behajtása végett,

a gyöngyösi kir. járásbírósa területén lévő Gy-pata községben fekvő s a gypatai 507 sz. tkvi betétben A I. 1. 2 sorszám. 475 hrsz. a. 115 n. öi területű kert a beltelekben és 476 hrsz. alatt foglalt 52 n. öi területű 383 n. s. szám alatti ház és udvartér ugyanott lévő ingatlanok a végrehajtást szenvedők nevének álló egynegyed részére 114

P 38 fillér kikiáltási árban, de azzal a feltétellel, hogy az árverés által özv. Nagyfejű Pálné sz. Batori Anna és özv. Nagyfejű Károlyné Bódi Mária javára bekebelezett özevgyi hasznélvezeti jog nem érintetik,

a gypatai 770 sz. tkvi betétben A I. 1 sorszám, 1959 hrszám alatt foglalt 111 n. öi területű 231 n. s. sz. alatti ház és udvartér a beltelekben ingatlanok a végrehajtást szenvedők nevének álló 1/2 ed részére, de azzal a feltétellel, hogy az árverés által özv. Molnár Andrásné sz. Sipos Erzsébet javára bekebelezett özevgyi hasznélvezeti jog és Maka István javára bekebelezett életfogytiglani hasznélvezeti jog nem érintetik, 200 pengő kikiáltási árban.

Továbbá a gypatai 2105 az. tkvi betétben A I. 1 sorszám, 1704/2 hrsz. alatt foglalt 312 n. öi területű az Acéios dűlőben lévő szántó és szőlő ingatlanok a végrehajtást szenvedők nevének álló 1/2 ed részére 30 P 15 f kikiáltási árban, de azzal a feltétellel, hogy az árverés által özv. Nagyfejű Pálné sz. Batori Anna és özv. Nagyfejű Károlyné Bódi Mária javára bekebelezett özevgyi hasznélvezeti jog nem érintetik.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek Gypata község házájánál megtartására

1933 évi november hó 15 (tizenöt) napjának délelőtti 9 óráját tűzi ki

1. Az árverés alá eső ingatlan illetőségeket 155 P 01 fillérnél alacsonyabb áron eladni nem lehet. Ha azonban az összes ingatlanok elkeínének, az 1074/2 hrsz. ingatlan illetőség a kikiáltási ár kétharmadéért, a többi ingatlan illetőségek pedig annak feléért is eladhatók.

2. Az árverési szándékozók kötelesek

Bátorkodom a nagyérdemű közönség, városok és községek figyelmét ú z e m e m b e n készű ő m d e n n e m ű felirati táblákra

és rendkívül olcsó egységárralra felhívni. — Táblákat bármilyen formában és méretben, bármely szövaggel készítek s olcsó áránla. tal szoigálok.

Tábláim elsőrendű horganyöntvényből — elpusztíthatatlan és izléses kivitelben készűlnek.

FEHÉR SÁNDOR
o — hevesmegyei címtábla és fémáru öntőde — o
GYÖNGYÖS,
Vágó Ferenc u 5 Vágó Ferenc u. 5

AVEZETÉK ÉRINTÉSÉRE ÉLETVESZÉLYES

Apolló Mozgó

Szombaton, nov 4-én 5-7-9 órakor, vasárnap, nov. 5-én 3-5 7-9-kor
As elműlt évek legnagyobb filmeseménye

Irène Dunne **MELLÉKUTCA** John Boles
Kedd — szerda nov. 7-8 „ÉJJEL ÉN — NAPPAL TE” 12 felv. — ban
Fényes kísérő műsor.

MOZISZELVÉNY
Ezen szelvény tulajdonosa, mint a „Mátravidéki Hirlap” előfizetője, jogosult f. hó 7-én és 8-án bármely előadásra 2 darab jegyet igénybevenni.
Páholy 60, fenntartott 50, szőllye 40, zártszék 30, támlás, körszék 20 fill
Előadás fél 6 és 9 órakor.
Igénybe vettem.....darab.....filléres jegyet.

AMATŐR FÉNYKÉPÉSZEK! SUGÁR-^N DOLGOZTASSATOK!

Nyomatott a Kultur-nyomdában, Gyöngyösön. Nyomdavezető: Sima Dávid